
 
 

 

  تاسمه تعالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 ايل متًسطه(ديرة )  وام ي وام ذاوًازگی:

  8/9/1400آزمًن: تارید دقیقه 60مست آزمًن:  کلاس: مسرسه:

 1از  1صفحه   هفتم: پایه حساب: وام زرس

 تارم  سؤال  ردیف
 صحیح را اوتراب کىیس. گزیىۀ 1

 ضرب آن دي عدد کدام است؟ باشد، بیشتریه حاصل 6رقمی، 1اگر مجمًع دي عدد صحیح الف( 
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 جاهای ذالی را تا اعساز یا کلمات مىاسة پر کىیس. 2

 .باشد می........................  ترین عدد صحیح مثبت، و کوچک عدد صحیح منفیترین  بزرگ مجموعالف( 

aازای به a3مقدار عددیب(    5
 باشد. می........................  برابر با 3

 .........................  هر عدد صحیح برابر است با قرینۀ قرینۀج( 

 است.........................  علامت، عددی ضرب دو عدد غیر هم حاصلد( 
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 زرستی ي وازرستی هر جمله را مشرص کىیس. 3
  نادرست    درست  .تر منفی است منفی باشد، عدد بزرگ ،حاصل تقسیم دو عدد صحیحاگر الف( 
  نادرست    درست  اگر میانگین دمای دو شهر صفر باشد، دمای دو شهر قرینه هستند.ب( 
اخهتف  را  ضرب آنها وقتی بیشترین مقدار را دارد کهه دو عهدد بیشهترین     هرگاه مجموع دو عدد مقدار ثابتی باشد، حاصلج( 

  نادرست    درست  داشته باشند.
  نادرست    درست  .  معکوس معکوس هر عدد صحیح منفی، عددی مثبت استد( 
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aاگر طًل مستطیلی 4 b4 aي عرض مستطیل 5 b2 .تاشس، محیط مستطیل را تیاتیس 
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 زمای شهر زيم را تیاتیس.  زرجه تالای صفر تاشس، 8زرجه است. اگر زمای یک شهر  4میاوگیه زمای زي شهر 5
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تاشدس،   64ها  چرذه يجًز زارز. اگر تعساز کل چرخ زيچرذه ي سه 28سازی اوثاری زارز که زر آن  زيچرذه کارخاوۀیک  6

 ها را تیاتیس. چرذه ها ي سه تعساز زيچرذه
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]حاصل عبارت 7 ( )] [ ( )]       8 20 3 2  دست آيرید. را به 8
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xمعادلۀ 8 x 3 8 2 6
10  را حل کىید. 7
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 10 جمع تارم 
 


